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PEDAGOGISCH MEDEWERKER  
Voor onze locatie in Eenrum                                             
Waddenkind is een leuke, kleinschalige kinderopvangorganisatie in de gemeente Het Hogeland.                 Wij bieden kinderen in de leeftijd van 0-12 jaar een veilige plek waar ze mogen spelen, ontdekken en ontwikkelen. Waddenkind heeft zes locaties, waar we met name peuteropvang aanbieden. In Leens wordt tevens verlengde peuteropvang en BSO geboden en in Pieterburen starten we na de zomervakantie met BSO. De locatie in Eenrum biedt peuteropvang en is gehuisvest in de school.      Met ingang van 2 september gaat Waddenkind ook de dagopvang en de BSO  in de school Eenrum verzorgen. 
We zoeken daarom met spoed enthousiaste pedagogisch medewerkers voor zowel de dagopvang als voor de BSO.  Een combinatie van uren in dagopvang en BSO is mogelijk.
Lijkt het je leuk om bij ons te komen werken en met  een enthousiast team de dagopvang en de BSO op een professionele manier vorm te gaan geven en nauw samen te werken met de peuteropvang en de school dan zijn we op zoek naar jou!
· Bovenal vind je het leuk om kinderen een warme en veilige plek te bieden en ze te stimuleren om zich optimaal te ontwikkelen.
· Je bent actief, creatief en weet kinderen te enthousiasmeren voor allerlei leuke activiteiten.
· Je kunt een boeiend en gevarieerd activiteitenaanbod opzetten voor kinderen.
· Je bent flexibel en je communiceert gemakkelijk met collega’s en ouders.
· Je kunt zelfstandig werken.
· Je hebt een relevante afgeronde opleiding (diplomacheck op www.kinderopvang-werkt.nl)
· Je hebt aanvullende trainingen gevolg of bent bereid die te volgen (bv. babyscholing, VVE)
· Ervaring in de dagopvang of BSO is een pré evenals ervaring met sport, kunst of cultuur.
Herken jij je in deze punten, ben je een teamspeler met een goede dosis nuchterheid en humor dan nodigen we je van harte uit te solliciteren. 
Wat bieden we jou?
· Een gevarieerde baan, leuke collega’s en veel ruimte om jezelf te ontwikkelen door middel van scholing, cursussen en workshops 
· Een tijdelijk contract (aantal uren in overleg bespreekbaar) met zicht op een vaste aanstelling.
· Een functie ingedeeld in schaal 6 van de CAO Kinderopvang. Hier hoort een salaris bij van maximaal € 3489,- bruto per maand bij een werkweek van 36 uur. Dit is exclusief vakantietoeslag (jaarlijks 8%).
Reageer via de website of mail je motivatiebrief met cv zo mogelijk voor maandag 12 augustus naar info@waddenkind.nl
Informatie over onze organisatie vind je op onze website: www.waddenkind.nl.                                                               Voor meer informatie over de vacature kun je contact opnemen met annekesijpkens via info@waddenkind.nl of 06-10164615
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